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Proč přispět? 
 

Není Vám lhostejný život lidí v rozvojových zemích, které postihla finanční 
a ekonomická krize ještě několikanásobně silněji než Českou republiku? 
Přejete si podpořit ty nejpotřebnější? Kladete důraz na dlouhodobou 
udržitelnost svého příspěvku? Hledáte seriózní nevládní organizaci s tradicí 
kvalitní rozvojové práce a účelného vynakládání prostředků? 
 

Proč přispět prost řednictvím ve řejné sbírky boNGO? 
 

Občanské sdružení boNGO pořádá veřejnou sbírku na podporu činnosti 
organizace boNGO Worldwide, která již pět let působí ve východoafrické 
Malawi patřící mezi 10 nejchudších zemí světa (v roce 2008 na 164. místě ze 177 zemí v žebříčku tzv. Indexu 
lidského rozvoje dle Programu OSN pro rozvoj - UNDP). Účelem sbírky je shromáždit prostředky na podporu 
místních rozvojových iniciativ ve venkovských komun itách . Jedná se o činnosti, které mají podle zkušenosti 
boNGO největší dopad na životy dětí a rodin; konkrétně jde o školení venkovských učitelů, provoz modelové 
školky Umodzi-Mbame, výstavbu školek, vyvrtání studně na pitnou vodu a provoz odpoledního klubu pro mládež. 
Podpořte svým příspěvkem ty, kteří sami usilují o zlepšení vlastního života! Číslo tzv. transparentního účtu 
vedeného u Raiffeisen Bank, a.s., registrovaného jako sbírkový účet, je: 
 

6 0 6 0 6 6 0 6 0 6 / 5 5 0 0  
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O boNGO a ve řejné sbírce 
 

boNGO je občanským sdružením registrovaným u Ministerstva vnitra ČR pod identifikačním číslem 22841598. 
Veřejná sbírka je registrována u Magistrátu hlavního města Prahy pro období od 10. srpna 2009 do 29. července 
2012 rozhodnutím pod číslem jednacím S-MHMP/622228/2009. 
O využití finančních prostředků pocházejících z veřejné sbírky budeme pravidelně informovat prostřednictvím 
našich internetových stránek a dalších aktivit boNGO v České republice. 
Budeme rádi, pokud se rozhodnete nás kontaktovat se svými případnými 
doplňujícími dotazy k naší práci. 
V případě příspěvku nad 1.000,- Kč (u fyzických osob), respektive nad 
2.000,- Kč (u právnických osob), jsme připraveni Vám na požádání 
vystavit potvrzení o daru za účelem odpočtu ze základu daně. 
 

Kontakt 
 

boNGO, občanské sdružení 
sídlo: Koněvova 169, 130 00  Praha 3 
korespondenční adresa: c/o Educon, Tesaříkova 2, 102 00  Praha 10 
tel.: +420 728 102 676 (Marcela Zahálková), e-mail: czech@boNGOworldwide.org 
Více informací o boNGO Worldwide a jeho projektech v Malawi, stejně jako o občanském sdružení boNGO 
působícím v České republice, naleznete v informačním letáku na internetových stránkách boNGO na adrese: 

 

 www.boNGOworldwide.org/czech/boNGO 
 


